
 

 

SESSÃO ORDINÁRIA - (DIA: 23 DE ABRIL DE 2026). 
 

PAUTA 

 

ABERTURA 

 
CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 

 

LEITURA DA ATA ANTERIOR.  

  

 

DO EXPEDIENTE 

 

PALAVRA DO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR VAVÁ. 

 

PALAVRA DOS VEREADORES 

 

ORDEM DO DIA 

 

REQUERIMENTO Nº 38/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR 

ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

SOLICITAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INTERCEDA 

JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA, ESPECIALMENTE 

PERANTE A SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA E DA DEFESA 

SOCIAL, VISANDO À IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIDADE DO 

INSTITUTO MÉDICO LEGAL (IML) NO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA/PB. 

 

REQUERIMENTO Nº 39/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR 

ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

SOLICITAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INTERCEDA 

JUNTO AO GOVERNO FEDERAL, POR MEIO DO DEPUTADO FEDERAL 

MURILO GALDINO, VISANDO À IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO 

ESPECIALIZADO EM REABILITAÇÃO – CER IV NO MUNICÍPIO DE 

ITAPORANGA/PB. 

 

REQUERIMENTO Nº 41/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR JOÃO 

PEREIRA DE SOUSA. 



 

SOLICITAR À PREFEITURA MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DAS RUAS: PEDRO PEREIRA, ARGEMIRO DE FIGUEIREDO, 

ANTÔNIO TEIXEIRA, ANTÔNIO NUNES, SEBASTIÃO RODRIGUES 

OLIVEIRA E JOÃO FIRMINO GOMES. 

 

REQUERIMENTO Nº 44/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR JOÃO DE 

SOUSA GUIMARÃES. 

 

SOLICITAR À PREFEITURA MUNICIPAL A EXTENSÃO DO 

CALÇAMENTO DA RUA PROFESSORA EUNICE RICARTE DA SILVA 

DIAS, CONTEMPLANDO O TRECHO RESTANTE DE 

APROXIMADAMENTE 100 METROS, COM O OBJETIVO DE GARANTIR A 

PAVIMENTAÇÃO INTEGRAL DA VIA. 

 

REQUERIMENTO Nº 46/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR MANOEL 

LUIZ FEITOSA. 

 

SOLICITAR AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL A 

PAVIMENTAÇÃO DA RUA FRANCISCO DE ASSIS PEDROSA, 

LOCALIZADA NO CONJUNTO CHAGAS SOARES, VISANDO 

PROPORCIONAR MELHORES CONDIÇÕES DE TRÁFEGO E QUALIDADE 

DE VIDA AOS MORADORES DA REFERIDA LOCALIDADE. 

 

REQUERIMENTO Nº 47/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR MANOEL 

LUIZ FEITOSA. 

 

SOLICITAR AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE 

UMA PRAÇA PÚBLICA, EQUIPADA COM APARELHOS DE GINÁSTICA 

VOLTADOS À PROMOÇÃO DA SAÚDE, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE 

UM PARQUE INFANTIL, NO LOTEAMENTO ADAILTON SOARES 

TEIXEIRA. 

 

REQUERIMENTO Nº 48/2026: PROPOSITURA DA VEREADORA 

JOSEANE GONÇALVES DE BRITO. 

 

SOLICITAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A EXTENSÃO DA 

REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA PARA A COMUNIDADE 

CALDEIRÃO DO PEDRO, LOCALIZADA NO SÍTIO RIACHÃO, COM O 

OBJETIVO DE GARANTIR O ACESSO REGULAR E ADEQUADO À ÁGUA 

PARA OS MORADORES DESSA LOCALIDADE. 



 

REQUERIMENTO Nº 49/2026: PROPOSITURA DA VEREADORA 

JOSEANE GONÇALVES DE BRITO. 

 

SOLICITAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DE UM 

PROGRAMA MUNICIPAL DE CIRURGIAS DESTINADO A PESSOAS 

CARENTES, COM O OBJETIVO DE VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DE 

PROCEDIMENTOS QUE NÃO SÃO ATENDIDOS OU QUE POSSUEM 

LONGA FILA DE ESPERA NO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS). 

 

REQUER, AINDA, A ABERTURA DE CREDENCIAMENTO PÚBLICO PARA 

A CONTRATAÇÃO DE HOSPITAIS E CLÍNICAS DEVIDAMENTE 

HABILITADOS À REALIZAÇÃO DOS REFERIDOS PROCEDIMENTOS, 

BEM COMO A DEFINIÇÃO DE CRITÉRIOS OBJETIVOS PARA A SELEÇÃO 

DOS BENEFICIÁRIOS, PRIORIZANDO OS CASOS DE MAIOR URGÊNCIA 

E VULNERABILIDADE SOCIAL 

 

REQUERIMENTO Nº 50/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR HÉLIO 

RODRIGUES. 

 

SOLICITAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O REAJUSTE DA 

REMUNERAÇÃO DOS CONSELHEIROS TUTELARES, DE MODO QUE 

SEUS VENCIMENTOS PASSEM A CORRESPONDER, NO MÍNIMO, A DOIS 

SALÁRIOS MÍNIMOS. 

 

REQUERIMENTO Nº 51/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR HÉLIO 

RODRIGUES. 

 

SOLICITAR À PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPORANGA QUE 

REALIZE UMA REUNIÃO DE APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE 

REFORMA E AMPLIAÇÃO DO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL, COM A 

PARTICIPAÇÃO DE TODOS OS COMERCIANTES, VISANDO QUE 

GARANTA A FUNCIONALIDADE DOS COMÉRCIOS LOCAIS ENQUANTO 

SE REALIZA A OBRA, ASSEGURANDO QUE O SUSTENTO DAS 

FAMÍLIAS E O ATENDIMENTO AO PÚBLICO NÃO SEJAM 

INTERROMPIDOS OU PREJUDICADOS PELO CRONOGRAMA DE 

CONSTRUÇÕES. 

 

TEMA LIVRE  

 

   INSCRIÇÃO DOS VEREADORES. (03 MINUTOS) 



 

 


